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OnpeneauM Kpyr BOIIPOCOB 110
Teme «llmomaas. Ilaomaas
PAMOYI0JIbHUKA

1 Y10 TOKOE MAOLLOAbLS

1 KaK M3MepmTb MAOLLLOAb
MNPAMOYTOAbHUKA?

1 Kakmne crnocobbl MamepeHms NAOLLLOAM
MOXXHO MCIMOAb3OBATbHS

1 Kakne e AMHULBI MU3MEPEHUA MCMOAbB3YIOT ¢

1 ECAUM NAOLLLOAM QOUIYP PABHbI, MO PABHLI
AV CPUTYPBbIe




HOICKA3KA. IlpounraiiTe BHUMATEJIbHO
omnpeaesieHue miomaIu us ciosapsa B. Jlauas.

3T0 Be/INUNHA, }
KoTopas yKa3biBaeT
CKOMbKO MecTa 3aHUMaeT | 5
dourypa Ha NOCKOCTM.

Bnagumup fanb
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[1nomanp - BHYTPEHHIA HOCTb
KOKOW —HUBYAb TEOMETPUYECKOM

OUTYPBI.

CKOJBKO 3aHUMAET purypa?







* durypa cocTout U3 24 KBAJAPATOB , IJIOMIAABIO
1 cm?. 3HauuT, maomaab 24 cm?.

* Yro0bI HAWTH IJIOIAAb NIPAMOYT0JAbHUKA
HY’KHO JJIMHY NPAMOYTOJIbHUKA YMHOKHUTH HA
IIUPUHY NPAMOYTIOJbHUKA , 6 - 4=24(kBaapara)

a

Ecnn a=6, B=4,
TO S= a-B= 6- 4 =24(cm?)
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® Urobbr HaWTK NNOWAAL NPAMOYrONbHUKA, #
’  HaRO ATMHY YMHOXUTb HQ LMPUHY.




BbIYMCAUTD AQHHbIE TAOAULLBI

I o

15 cm? 5cm
12 AM? 40 cm
34 M2 170 A M

125 mm? 25 MM




Ecam s1u cpenm
MPAMOYTOJILHUKOB
. paBHBIE?
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ECTb /I Ha pUCYHKe paBHble hUrypbi?

=
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PABHOBEJ/IMKNUE ©OUIY PbI

S = 8 KB.eq.




3mepuTh miomanb (PUrypHl.

MocYUTATb CKOABKO € AMHUYHbIX KBOAPCOTOB B
Heu nomMeLwLaeTcs.

B ka4yecTBe e AUHULLbI U3MEPEHUS BbIOUMPAIOT
KBAAPQAT, CTOPOHA KOTOPOro PABHA I
e AUHUMHOMY OTpPE3KY.

EcAu courypy mMoxxHo pa3butb HO e AMUHUYHbIE
KBAAPQTbI , TO NAOLLAAb BCen dourypbl 6yaseTt
PABHO CYMMeE MNAOLLLOAEN BCEX KBAAPATOB.

PaBHble courypbl MMEIOT PABHbIE MAOLLLOAM.
EcAu nAoLwLaAn couryp paBHbl, OHM

HA3bIBAIOTCA PABHOBEAUKNMM.




BrinonHeHUE 3aaHui U3 YYCOHHUKA.

1 Ne564, 565,566 (ycTHO).
1 567,569,571
(Y 1OCKH C KOMMEHTapUsIMU YUHUTEIS).




JlayHbIN y4yacTOK.

Onpeaenwv
nnowagb
yyacTKa, aoma,
cagawu
oropopaa, ecnu

1 KB.cM = 50 KB.M.

Bonpoc:
HN3BecTHBI 1M BaM
Apyrue eIuHUIbI
U3MEepeHUs MJIoIaaun?




[lpyaue eOuHuUybI naowjaou

(a)ap - 310 Nowaab
KBajgpara co CTOPOHOW
10 m,

(ra)rektap - 310
naolwanb Keajaparta co
CTopoHOn 100M-

e ANHNLBI N3MepeHus
nnoLwaaen 3emMesbHbIX
y4yacTKOB. Apbl B ObITY
00bIYHO Ha3bIBAIOT
COTKaMM.




1. BbInmoJIHUTH 3alaHUe U3 padoyeH
Terpaau Ne 244,245, 246.

1a = 100 m?
Tra =100 a = 10000M?

1 xm?>=1000000 m?




Bompoc. BepHsbI 11 yTBEpKIeHUS ?

0 Bce paBHOBEIUKUE

Xoueus

Obiimb, yuuCh
MbLCAUMD,
dy.mame
U meopum!

2PaMOMHbLAM

4

(bUTypBI — PABHBI.

1 Bce paBHbIE QUrypBI
— PABHOBEJIMKH.




Cxema nepegoda eOuHuy niowjaou:

* 100 * 100 * 100
KM? — 2a ——a —— M

— -—

: 100 : 100

* 100 * 100 * 100
M2 T O0mM2 —— e mm?

i —

: 100 : 100 : 100
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CBoucTBa njaowlanen:

1. Tlrowann paBHbIX PUryp paBHbI.

2. lNnowapnb BCcen hurypbl paBHa cymme
naoLlagen ee yacTen.

3. lNrnowagb KBagpaTa paBHa KBagpaTy ero

CTOPOHbI: >
S = a

. Mnowagb NnpaAMoyrosibHMKa paBHa
NPON3BEAEHNIO €ro CTOPOH

4



JlomaniHee 3aJ1aHue.

1 Ilaparpad 21(Bonpocsi 1-9),
0 Ne570,573, 596 (2)

1 TBopueckoe 3a1aHue —
MPUIYMaTh TEKCT 3aJa4u MO TEME,

HCIOJIB3YSI OOBEKTHI peaIbHOMN KU3HHU.




3aKOHUYMUTE CXEMY.

Honyuun
yooeonscmeue

Huuezo ne nonsan

Yousunca

NV3uan umo-mo
Ho8o¢€

Hayuunca

Paccmpouncsa




Criacu0o
34 YPOK !




